

国安主场2:1贵州人和 宿敌获胜,鲁能“三克”有难度

2014中超第22轮的焦点赛事乃是鲁能泰山与北京国安的对决,这场比赛将于8月23日在鲁能大球场打响。8月18日,鲁能泰山在其官方微博上公布了票务海报,海报上写着“立时三克”的字样,其中的“克”字使用的是鲁能的主色调“橙色”。看到这样的画面,大家都说这是鲁能在自我激励,争取在本赛季第三次击败老对手北京国安。而就在18日晚上,在第21轮中超最后一场比赛中,北京国安主场2:1击败了劲敌贵州人和,这在客观上增加了鲁能“三克”的难度。

本报记者 李志刚

戴琳是主角

本赛季鲁能已经与国安交战两场,尽管都是客场作战,但鲁能都笑到了最后,他们先是在联赛中客场3:0狂扫对手,不久前又在单场淘汰的足协杯比赛中通过点球决战晋级四强。值得注意的是,鲁能后防大将戴琳,在这两场鲁京大战中都是场上的“主角”之一:联赛之时,当时的国安外援格隆针对戴琳犯规,被红牌罚下;杯赛当中,国安另一名外援马季奇连“挑衅”加“暗算”,大获成功,不仅造成戴琳被红牌逐出,还使他受到了追加处罚。

第三次鲁京大战即将上演之际,鲁能泰山鲜明地亮出了自

己的立场,那就是坚决支持本方球员戴琳,在票务海报上,主角便是戴琳,所有的鲁能球迷都期待着在这场比赛中,戴琳能够率领鲁能再一次击败国安。

国安争第一

鲁能想赢球,国安则还惦记着跟领头羊广州恒大掰手腕。

8月18日,北京国安在主场凭借外援费祖拉乌的两粒进球,2:1击败了贵州人和,在少赛一场的情况下,比广州恒大少7分,暂列第二位,该队主帅曼萨诺说“还是要与恒大争一争冠军头衔”。“客场打鲁能,毫无疑问很不容易,因为这个赛季我们对阵鲁能成绩很不好。”曼萨诺在展望下一轮鲁京大战时说,“我们想要缩小与恒大的积分差距,就得尽可能多

赢得比赛,鲁能是一支强队,但我们会带着满满的必胜信念去济南。”

有北京记者询问,国安在对阵人和之时,是否有意识地“留力打鲁能”?曼萨诺回答说“绝对没有留一手”,“贵州人和最近状态很好,我们肯定不能轻敌,我们把全部的精力都放到了比赛中,没考虑下一轮客场打鲁能的事儿。”

朱炯的中指

在国内教练之中,贵州人和现任主帅朱炯被认为执教能力与人品都比较突出,但这一次在北京,他却没能压住心中的火气。据了解,在刚刚结束的贵州人和客场挑战北京国安的比赛中,朱炯曾向工体看台上的北京球迷做手势,有人在观看了视频

之后,认为朱炯当时“可能”伸出了中指——如果这件事情属实,朱炯恐怕将受到重罚。

“天堂和地狱是一个套餐,足球有时能带来欢乐,有时会带来痛苦。”朱炯在工体显然收获的是痛苦,在被问到是输给了北京国安还是输给了国安新近引进的外援费祖拉乌时,朱炯说“输了就是输了”,“不能说输给谁,要输就是我们全队都输了。”

“每逢国安是非多”,只要是北京国安参加的比赛,经常会出现一些插曲,有时甚至会让比赛“跑调”。本场比赛,朱炯对于裁判的判罚以及看台上的“京骂”极为不满,如果他真的做出了不当手势,受罚自然怪不了别人。但换一个角度想想,是什么导致朱炯当时失去理智了呢?难道真的没有什么办法治一治那臭名昭著的“京骂”了吗?



中国女足“变阵”迎大奖赛总决赛

新华社东京8月18日体育专电(记者 王镜宇 刘天) 郎平率领的中国女足18日从澳门赶赴东京,参加即将在这里举行的2014年世界女排大奖赛总决赛。包括朱婷、魏秋月在内的四位主力大将将飞回北京,中国队将“变阵”出战。

中国女排以预赛5胜4负积17分列一组第二位的身份晋级总决赛,但是在第三周澳门站的比赛中疲态尽显,接连输给塞尔维亚队和日本队,最近一段时间担任首发的老二传魏秋月也崴脚受伤。在这种情况下,考虑到9月份还有世锦赛的任务,郎平索性让朱婷、魏秋月、惠若琪、徐云丽返京调整,而临时增补的李静和乔婷则飞往东京与球队会合。

用兵灵活的郎平已经不是第一次做出这样大胆的取舍。去年中国队在世界女排大奖赛中一路过关斩将,但在总决赛最后一战对巴西队的比赛中,郎平“雪藏”了绝对主力朱婷。今年中国女排最重要的任务是世锦赛,郎平让四大主力休整的决定既在意料之外,又在情理之中。

除了中国队之外,总决赛的另外五支参赛队伍是巴西队、日本队、土耳其队、俄罗斯队和比利时队。总决赛将于20日至24日在东京进行,采用单循环赛制。中国女排首战对手是欧洲黑马比利时队。

兰陵国际半程马拉松10月开跑

本报讯(记者 尹成君) 2014年兰陵国际半程马拉松赛,将于10月26日上午9点在兰陵县文化公园鸣枪。比赛设男、女半程马拉松(21.0975公里)和男、女迷你马拉松(3公里)两个项目。届时,将有万人参加此项赛事。

据记者了解,本次比赛半程马拉松限报2000人,迷你马拉松限报8000人。半程马拉松分别录取男、女前八名,男子成绩达到1小时2分以内,女子成绩达到1小时12分以内,第一名奖金50000元人民币,第二名奖金30000元人民币,第三名奖金20000元人民币。为积极鼓励临沂市民选手参加马拉松并取得好成绩,特设临沂市民组半程项目奖,按成绩分别录取男、女选手前八名,第一名奖金3000元人民币。

此次赛事主题为“华夏古县,激情兰陵”,比赛由中国田径协会、山东省体育局、临沂市人民政府主办,临沂市体育局、兰陵县人民政府承办。除比赛外,赛事指挥部还策划组织了一系列丰富的配套活动,包括兰陵美酒节、摄影大赛、文艺演出、体育健身表演等,积极营造比赛氛围。



面对刚刚获胜的国安,鲁能再次击败对手难度不小。 新华社发

篮协出重拳治理阴阳合同 最高罚款可达500万,严重者将被取消注册资格

本报讯 8月18日,中国篮协发布了最新的《关于办理外籍及港澳台运动员、教练员注册工作的程序及要求公示的通知》,其中对于外援涉及资料的真实性、阴阳合同等违规现象有了明确处罚规定。阴阳合同一经查实,中国篮协将视情节,对违规俱乐部进行罚款(10万到500万元人民币不等)或取消注册资格等处罚。

CBA外援月薪,一直作为商业机密不轻易对外透露,多数媒体只能通过旁敲侧击来打听价格。CBA外援合同签署的不规范,给了阴阳合同滋生的土壤,所谓“阴阳合同”,指合同当事人就同一事项订立两份内容不同的

合同,其中一份是公开的,可以在篮协备案,另一份合同则是私下的。

近年来,CBA外援在被弃用后上诉俱乐部的案子屡见不鲜,上赛季辽宁外援丹尼尔·佛山外援兰多夫被裁后,将主队告上了FIBA,JR史密斯也曾状告过浙江欠薪。随着欠薪事件负面影响进一步扩大,中国篮协和CBA的形象在一定程度上受损,于是篮协今年终于出狠招治理。

通知明确规定,俱乐部、运动队必须保证所提供的注册材料的准确性和真实性,并承担因误报、虚报、瞒报产生的一切责任。针对俱乐部的严重违规行为,特别是阴阳合同,一旦通过诸如

国际篮联仲裁(BAT)曝光合同争议或举报等途径查实,中国篮协将对违规俱乐部进行罚款(10万到500万元人民币不等)或取消注册资格等处罚,并给予举报人适当现金奖励。

此外,篮协还对亚洲外援的国籍问题进行了明确规定,禁止双重国籍,“亚洲籍运动员本人书面承诺书并加盖俱乐部公章,承诺无双重国籍,如隐瞒事实,一切责任由该运动员和所在俱乐部承担并由此受到中国篮协相应的处罚。”港澳台运动员同样适用此规定。

(新体)

